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31 درصد جوانان اوقات فراغت خود را به بطالت گذرانده اند

مدیر کل ورزش و جوانان آذربایجان شرقی گفت: بر اساس نظر سنجی وزارت ورزش، 31 درصد جوانان در سال گذشته،

اوقات فراغت خود را به بطالت گذرانده اند.

مدیر کل ورزش و جوانان آذربایجان شرقی گفت: بر اساس نظر سنجی وزارت ورزش، 31 درصد جوانان در سال گذشته، اوقات فراغت
خود را به بطالت گذرانده اند.

به گزارش خبرنگار خبرگزاری دانشجویان ایران(ایسنا) منطقه آذربایجان شرقی، سید محمد شروین اسبقیان در جلسه ستاد ساماندهی
امور جوانان به برنامه ریزی وزارت ورزش در خصوص چگونگی گذارندن اوقات توسط جوانان در اام فراغت اشاره کرد و گفت: بر اساس
این نظر سنجی، 31 درصد جوانان اوقات فراغت خود را به بطالت، 27 درصد در فضای مجازی، دو درصد در مطالعه و 12 درصد در

تماشای تلویزیون گذرانده اند.
وی افزود: نتایج این نظر سنجی، زنگ هشداری برای مسئولان است تا تلاش خود را در این زمینه و اتخاذ سیاست های مناسب به کار

گیرند.
وی بر ضرورت اطلاع رسانی هرچه بیشتر برنامه های اوقات فراغت توسط صدا و سیما و رسانه ها تاکید کرد و اظهار کرد: متاسفانه در

اثر عدم اطلاع رسانی به موقع و صحیح، 85 درصد جوانان از برنامه های اجرا شده اوقات فراغت اطلاع نداشته اند.
به گفته وی، تخصصی کردن برنامه های اوقات فراغت، استفاده از ظرفیت و توان دستگاه های اجرایی، استفاده از توان بخش
خصوصی و سازمان های مردم نهاد و افزایش نظارت و بازرسی برنامه های اوقات فراغت از مهم ترین اولویت های این اداره کل در

سال 94 است.
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